

海濱夜市熱度減 商戶盼添新鮮感

天氣轉涼削市民消遣意慾 街坊嘆未見新招難吸回頭客

香港特區政府繼續推動「香港夜繽紛」，今個周末舉辦第三輪海濱夜市活動，包括20日至23日一連4晚於灣仔海濱舉行「海濱藝遊坊」及於堅尼地城卑路乍灣舉行「堅農夜市」，觀塘海濱21日晚亦舉辦了「La Serre Busking」音樂表演。香港文匯報當晚在灣仔海濱現場直擊，受秋涼天氣和新鮮感下降影響，入場人數較上周有減少。有商戶直言，同樣的活動接連舉辦，易令市民疲憊，建議政府推出更多吸引人入場的誘因。

◆香港文匯報記者 唐文

21日 晚天氣微涼，偶有落雨，「海濱藝遊坊」仍有不少市民到訪，但較頭兩輪夜市沒有以往般人流多。現場所見，市民三三兩兩結伴，有人手拿小吃邊走邊食，亦有人欣賞海景，及在海傍打卡影相留念。

羅先生一家三口當日由柴灣到灣仔，各人手拿不同零食飲料，更交換食用，一家都笑逐顏開。羅太向香港文匯報表示，21日晚全家人首次參加「夜繽紛」活動，感覺新鮮有趣，彷彿讓自己找回小時候「掃街」買零食的感覺，「近幾年好難在香港搵到夜市，匯聚咁多種唔同小食，我食得好好開心，小朋友都開心，會搵機會再來。」

羅小朋友說，剛剛吃到了一種馬來西亞特有的脆條，「同之前去旅遊時嘅味道一樣」，讓她讚不絕口。

相對首次到場的市民，重臨夜市的市民則略顯



▲香港特區政府繼續推動「香港夜繽紛」，今個周末舉辦第三輪海濱夜市活動。香港文匯報記者曾興偉 攝

►觀塘海濱21日晚舉辦了「La Serre Busking」音樂表演。香港文匯報記者曾興偉 攝



◆有家庭帶同小朋友參加「夜繽紛」活動。

香港文匯報記者曾興偉 攝



體安排，利用好餘下逢周末舉辦夜市的時間。

檔主倡聚焦本地特色

他解釋，夜市匯聚不同地區的美食固然重要，但主要還是應該以香港本地特色為主，「有啲遊客都同我哋反映，話好似搵唔到太多香港本地食品，其實佢哋嚟香港旅遊，自然想試試香港特色，政府喺商戶嘅篩選方面可以再平衡一下。」

「區選夜繽紛」擺檔 宣傳重塑區會

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）為推廣12月10日舉行的區議會選舉，香港特區政府政制及內地事務局由21日起一連三日晚上在灣仔「海濱藝遊坊」設「區選夜繽紛」宣傳攤位。局方表示，將於本月底推出一連串「區選進社區」推廣活動，在各區商場等人流密集地方設置親子工作站、展覽及互動遊戲等，並會設流動資源中心及流動遊戲攤位，巡迴在不同地區向市民推介新的區議會及鼓勵市民積極參與區議會選舉。

「區選夜繽紛」的攤位設有互動遊戲及專人講解，同時派發宣傳單張及紀念品，以輕鬆的手法介紹完善地區治理體系及重塑區議會對市民的切身好處，以及激勵有志服務地區的愛國愛港人士積極參與今次的區議會選舉，又設有打卡位置供市民拍照留念。

曾國衛到場打氣試玩

政制及內地事務局局長曾國衛21日下午到場為布置攤位的工作人員打氣。不少市民見到曾國衛即到攤位前和他「打卡」合照，還一起試玩了遊戲，以認識選區劃分，了解區議會選舉及其他完善地區治理體系的情況。

政制及內地事務局發言人表示，2023年區議會一般選舉將選出176名地區委員會界別議員及88名區議會地方選區議員。經重塑後的區議會由來自不同界別及專業的愛國愛港人士組成，協助政府收集地區意見以制定更貼合市民需要的政策，從而提升地區治理效能。新的區議會的組成將更凸顯廣泛代表性、政治包容性、均衡參與性、公平競爭性、以及制度的先進性及優越性。

發言人強調，今次選舉是特區重塑區議會、完善地區治理體系後第一場全港性大型選舉，意義尤為重大。政府會主動走進社區，讓市民明白到完善地區治理體系關係到市民的福祉，是特區良政善治，市民安居樂業的關鍵所在，從而擁護新的制度並在投票日踴躍投票。



◆政制及內地事務局在灣仔「海濱藝遊坊」設立「區選夜繽紛」宣傳攤位。香港文匯報記者曾興偉 攝



▲曾國衛到場為布置攤位的工作人員打氣。 Fb圖片

►曾國衛與市民一起試玩遊戲。香港文匯報記者曾興偉 攝



◆小朋友在攤位前打卡。香港文匯報記者曾興偉 攝



◆民建聯沙田區的8名參選人報名參選及舉行誓師活動。

香港文匯報訊（記者 黃書蘭）香港區議會選舉提名期21日進入第五天，不少參選人正式報名或向市民宣講政綱。他們表示，期望在新一屆區議會務實、專業地處理居民訴求，政綱包括打擊衛生黑點、優化文化康樂設施、增設電動車充電位、支援三無

大廈管理等。各區選舉主任21日共接獲40份提名表格，其中15人參選地區委員會界別，25人參選區議會地方選區，提名期開始至今共接獲322份提名表格。

民建聯沙田區的8名參選人21日在民建聯領導層的支持下正式報名參選及舉行誓師活動。民建聯主席陳克勤，副主席葛珮帆、陳勇、周浩鼎，立法會議員李世榮、陳仲尼、郭玲麗及會務顧問譚耀宗出席，新界鄉議局主席劉業強、副主席莫錦貴等逾百名嘉賓及支持者到場打氣。

該8名參選人包括參選地方選區界別沙田西的陳丹、沙田東的朱煥釗、沙田南的祝慶台、沙田北的蔡惠誠；參選地區委員會界別的楊英瀚、吳啟泰、龔美姿、莫熹雯。他們承諾倘能進入區議會，定會以專業、用心態度服務市民。

民建聯深水埗團隊5名代表亦於21日報名參選，包括參選地方選區深水埗西的何坤洲、參選深水埗東的林偉文；參選地區委員會界別的張德偉、吳婉秋和陳龍傑。他們在報名後隨即落區設街站宣傳政綱，包括打擊衛生黑點、優化文化康樂設施、爭取區內健康院增設夜間和假日門診、推動「深水埗重建研究計劃」等。

報稱職業為行政管理的胡詩韻21日報名參選深水埗西地方選舉，並獲立法會議員陳凱欣等到場打氣。胡詩韻表示，希望進入區議會多為婦女議題發聲，包括爭取在區內增設「婦女健康中心」；開設「婦女專員」，統籌支援、發展婦女事務的政策工作；促進不同階層婦女獲得公平而合理的發展機會等。

無黨派的李碧儀21日舉行造勢大會，宣布參選灣仔區議會地方選區，立法會前主席范徐麗泰等到場打氣。李碧儀以「為您服務永不停步」作為競逐連任口號，政綱包括解決區內衛生黑點、達例泊車、交通擠塞等社區問題；建設健康綠色和寵物友善灣仔等。

職業申報為助理教授的明偉傑21日報名參加觀塘中地方選區選舉。他介紹，自己是一名長期致力傳染病與公共衛生教育的專家，希望將課堂搬到社區，聚焦社區的公共衛生議題，用實際行動改善公眾健康，將學術經驗回饋社會。他的政綱包括敦促特區政府將疾病防治理念融入社區建設和管理中，健全社區的公共衛生及醫療配套，推動社區健康教育普及等，為市民構建更宜居的社區。

特稿

市民熱心查詢「會盡責投票」

香港政制及內地事務局21日起一連三晚在灣仔海濱藝遊坊設立「區選夜繽紛」宣傳攤位，現場有擲圈遊戲及打卡位，市民可以手持

「1210」「區選齊投票 共建美好社區」的字牌在攤位前影相，完成遊戲還可贏取紀念品。有到場的新來港人士坦言，由於居港未滿七年，今次還不能投票，但希望藉此了解香港的選舉制度。有市民強調，投票是作為市民應盡的責任，支持特區政府多做選舉宣傳。

居於元朗的黃太21日與丈夫首次到灣仔海濱逛夜市，正好經過區選宣傳攤位，更主動上前打卡。黃太認為特區政府在夜市宣傳區選的作法非常新穎，特別是夜市人流相對暢旺，曝光率高，相信會取得良好效果，「我會出嚟投票，亦希望大家盡量都出來投。」

屬於東區區議會太北選區的廖先生表示，一早已知道區選日期。身為市民，選舉與自身利益息息相關，他自然特別關注，又對完善選舉制度後

◆香港文匯報記者 唐文